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                    Vřelé přivítání v The Lakeside Hotel & Leisure Centre
                

                
                    
                        Momentálně máme uzavřeno z důvodu omezení úrovně 5 alespoň do 6. dubna. Ujistěte se, že všechny rezervace v těchto termínech budou zrušeny. Doufáme, že se všichni brzy uvidíme.

Eoin & The Lakeside Team.

Lakeside Hotel & Leisure Centre se nachází na břehu majestátní řeky Shannon s nádherným výhledem na dvojitá dědictví měst Ballina in Co. Tipperary a Killaloe in Co. Clare.

Vaše pohodlí a relaxace jsou pro nás důležité. Naše 57 pokojů je navrženo tak, aby maximalizovaly výhled na jezero, protože chceme, abyste si odpočinuli a pili v úžasné scenérii, zatímco uspokojíme všechny vaše potřeby. Máme hotelové ubytování v Clare , máme pokoje, aby vyhovovaly každému hostu od sólo cestujících po rodinné skupiny. U nabídek hotelů v Clare uspokojíme všechny vaše požadavky.

Pokud hledáte hotely v Clare s bazénem, jsme ideální volbou. Pokud vás relaxace v naší vířivce neuvolní, můžete vždy vyzkoušet osvěžující plavání. Náš 18metrový bazén na úrovni paluby je ideální pro vážné plavce s jedinečným 40metrovým tobogánem s osmičkou, který poskytuje rodinám další vzrušení a úniky. Pro ty, kteří hledají cvičení na pevnině, je tu vždy tělocvična.

Tady v hotelu Lakeside Hotel & Leisure Centre vám vždy rádi pomůžeme oslavit vaše zvláštní rodinné příležitosti. V průběhu let jsme vybudovali tým specializovaných odborníků na bankety a catering, kteří jsou vám k dispozici, aby vám pomohli naplánovat vaši speciální oslavu. Specializujeme se na rodinnou dovolenou, naše pokoje, banketová apartmá a centrum volného času z nás dělají ideální místo pro opětovné sloučení všech generací vaší rodiny. Můžeme se postarat o velké akce nebo více neformálních večírků, které vám zaručují osobní služby. Cenné rodinné vzpomínky jsou pro nás důležité, proto se o vaše tak dobře staráme.

Pokud hledáte ideální svatební místo v Clare , dozvěděli jsme se hodně o plánování této významné události. Pomáháme párům svázat uzel již více než 118 let. Tato zkušenost nás naučila, že každý den je jedinečný. Naším cílem je vytvořit den vašich snů, náš tým je po ruce na každém kroku vaší cesty, abyste si mohli odpočinout a užít si svůj den. Naše oceněné zahrady a bezkonkurenční výhledy na jezero jsou idylickým prostředím pro vaše cenné svatební fotografie. Pozornost na detail a vysoce personalizovaný servis jsou charakteristickými znaky naší renomované svatební tradice pro místo konání svatby v Clare, o čemž svědčí řada ocenění, která jsme získali.

Nechte své problémy za dveřmi a nechte nás vzít vás do kouzla jednoho z nejlépe střežených tajemství Irska v Irských skrytých srdcích
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        Přihlášení k odběru novinek

        
          Chcete-li dostávat nabídky, přihlaste se k odběru našeho zpravodaje hned teď!
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                                                        Proč letos o Vánocích nepotěšit svého blízkého dárkovým poukazem
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